
講師　野坂 美仁　先生(野坂医院） 回収率６３％(２５人/４０人）

★　性 別

件数 割合

男性 4 16%

女性 20 80%

無回答 1 4%

合計 25 100%

★　年 齢

件数 割合

80歳以上 5 20%

70歳代 11 44%

60歳代 8 32%

50歳代 1 4%

40歳代 0 0%

39歳以下 0 0%

無回答 0 0%

合計 25 100%

★　講演はいかがでしたか。

件数 割合

大変参考になった 19 76%

まあまあ参考になった 4 16%

あまり参考にならなかった 0 0%

難しかった 0 0%

わからない 0 0%

回答なし 2 8%

合計 25 100%

★　在宅医療を受けられますか。

件数 割合

受けたい 10 40%

あまり受けたくない 3 12%

受けたくない 0 0%

　わからない 10 40%

　　無回答 2 8%

合計 25 100%

★　自分の逝き方について

(複数回答あり）

件数 割合

家族と話し合いたい 17 53%

かかりつけ医と相談してみる 9 28%

成り行きにまかせたい 5 16%

考えたくない 0 0%

　　わからない 0 0%

　　無回答１ 1 3%

合計 32 100%

在宅医療出前講座　アンケート集計　　

我が家で自分らしく生き、暮らし続けるために　　～　在宅医療とは　～

平成26年 6月 5日　春日公民館
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・パワーポイントの説明は良く理解できました。あんしん手帳は大変良く出来ていると思います。

・あんしん手帳が素晴らしいです。

・あんしん手帳が良いと思います。６５才以上に配布してほしいと思います。

・家で死にたい一心。

・今まだ元気なので考えていない。

（公民館のアンケートから）

・これからの生活に考えさせて頂きます。

・パワーポイントによる解説が判りやすかった。あんしん手帳は大変良いと思います。

・80才を越える年になり身に沁みる講話でした。

・良いお話聞きました。有難うございました。

・今まで何気なく考えていたことについて明確にひとつの道を指差して頂いたような気がします。

平成26年 6月 5日　春日公民館

自由記載覧

・かかりつけ医について考えておかないといけないと思いました。今、私は校区外の医院へ
通っています。

・あんしん手帳の配布があり、さっそく記入したいと思います。最期は自宅でとは思いますが
…家族で話し合いたいと思います。

今日の講演のご感想や今後この講座で聞いてみたい内容、その他、西部医師会へ聞いてみた
い事など何でも結構ですので、ご自由にお書きください。

・私も高期年になりそろそろ考えたいと思いますが、まだ具体的には何も考えていません。今
日は色々と話を聞きあらためて考えたいと思います。

・老いていく中で、自分の意思を家族に伝えることこそ家族への思いやり、迷惑をかけない事
だなと今日のお話を伺い感じました。“終わりよければすべてよし”の思いですね。

・在宅医療は確かに良いことだと思いますが、家族の構成で状況がずい分違うと思います。何
が良いかと迷う事が多いです。


